

“大湾药植匠”劳务队授旗仪式和中药材种植培训开班

为有效整合乡村劳动力资源，培养一批具有专业技能和丰富经验的中药材种植人才，推动乡域中药材产业的高质量发展，打造具有地区特色的劳务品牌。3月24日，大湾乡党委和政府联合宁夏共享人力集团泾源分公司在杨岭研学基地举办“大湾药植匠”劳务队授旗仪式和中药材种植培训开班仪式，全乡13个村50余名中药材种植工代表参加活动。



活动现场，大湾乡相关负责人介绍了“大湾药植匠”劳务队的组建情况，随后开展授旗仪式，鲜艳的旗帜是劳务队的象征和标志，代表着团结和力量，也代表着荣誉和使命，全体队员将以旗帜为牵引，为推动大湾中药材产业繁荣发展不懈奋斗！

近年来，大湾乡立足资源禀赋，围绕全县特色产业布局，大力发展中药材产业，因地制宜引进优质品种与先进栽培技术，2024年种植中药材3500亩，2025年种植规模将达到万

亩以上。“大湾药植匠”劳务队成员主要由大湾乡具备中药材种植经验的或愿意学习中药材种植技术的农民组成，既有经验丰富的老农，也有年轻有活力、易于接受新技术和新理念的新农人，能够胜任中药材种植、管护、采摘、加工等各个环节工作，是全乡中药材产业发展的中坚力量，此次培训将为今后更好的组织化运作打下基础。



授旗结束后，“药植匠”们将迎来为期一周的中药材种植技能培训，培训邀请中药材种植领域专家学者对六盘山道地中药材栽培技术进行讲解，采用理论+实践的教学模式，围绕中药材种植、田间管理、病虫防治等重点内容对学员进行全面系统指导，助力学员成为中药材种植的行家里手。

（图文来源：泾源县融媒体中心）